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ACTA  No.   21   I>E   IA  sEsl6N  ORDINARIA  I]EL  GAI].   prmoQUIAI.  Rural.

DE   CHOB0   I.LEVADA  A  EFECTO   EI.  D±A  MIERCOLES   19   DE   OCTUBRE   DE

2022 .

En   la    Parroquia   Rural    de    Chobo,    a    log    19   dias    del   mes   de

OCTUBRE    de    2022,     siendo    las    15:H00    previa    convocatoria    se

rednen    los    vocales     de     la    Junta     Parroquial     del     Gobierno
Aut6nomo   Descentralizado   de   la   Parroquia   Chobo,    para   efecto

toma   la   palabra   el   sefior   presidente   y   pide   a   la   secretaria
verif ique  el  qu6rum,   constatandose  la  presencia  de  los  sefiores
vocales,    Angel   Hernandez   Altamirano,    Washintong   Victor   Mena,

Ing.    Gabriela   Moran   Jaime,    Lcda.   Barbara   Altamirano   Briones,

Lcda.   Alejandra  Vera  Sarcos.

ORDEN   DEL   I)iA:

1.  Constataci6n  del  Qu6run.

2.  Lectura  y  Aprobaci6n  del  Acta  Anterior.

3.  Lectura  de  oficios  enviados  y  recibidos.
4.  Informes  del  presidente.
5.

6 .  Varios .

1.  CONSTATAC16N  DE   QU6RUM.

Constatado   el   Qu6rum   reglamentario   y   al   existir   el   mismo,    se
da   a   conocer   el   Orden  del   Dia   a   tratarse,   el   cual   es   aprobado

por  los  vocales  presentes.

2.  LECTURA  Y  APRORAC16N  I)EL  ACTA  ANTERIOR.

Toma    la   palabra    la    Srta.    secretaria   y   da    lectura    al    acta
anterior,   la  que  es  aprobada  por  todos  los  vocales  presentes.
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3.  LECTtlRA  DE  oFlclos  Ervlanos  I  REclBIDos.

Se   da   lectura   a   los   oficios   enviados   y
hubo   ninguna   aclaraci6n   o   inconformidad

quedaron   satisfechos   por   la   explicaci6n
presidente  Angel  Hernandez  Altamirano.

recibidos,    donde   no

ya    que    los    vocales
brindada   por   el   Sr.

4.  INFORMES   I)EI.   PRESIDENTE.

EI    Sr.    ,thgel   Hernandez   Altamirano   presidente   del    GAD   Chobo

agradece   a   los    sefiores   vocales   del   GAD   por   la   asistencia   a

esta   sesi6n   ordinaria   y   tambi6n   agradece   por   todo   el    apoyo
brindado   durante   el   periodo   que   ha   transcurrido,    y   mss   atin
agradece  por  siempre  trabajar  en  equipo.   Cabe  mencionar  que  el

agradecimiento    se    extiende   mss    por    toda    la    coordinaci6n    y
ejecuci6n       del       proyecto       social       por       el       dia       de       la
interculturalidad  que  se  esta  celebrando  semana  a  semana  donde
nuestra  comunidad  esta  feliz  y  divertida  de  ver  las  diferentes

programaciones  culturales.

El    sefior   presidente   del   GAD   Chobo   tambi6n   comunica   sobre   la

gesti6n    que    se    realiza    ante    la   prefectura    de    las    guayas,
munlclpio    de    milagro    y    empresas    privadas    para    conseguir
recursos   y   aportar   con   el   proyecto  de   adoquinado   esta   vez   en
el    recinto    el    Paraiso    de    Chobo    y    recinto    cerecita,     cabe
mencionar  que  ya  contamos  con  los  estudios  definitivos  gracias
a   la   CONAGOPRE   GUAYAS   y  esto  mos   ayudara  para  poder  presentar

y   ser   mss   efectivo   nuestra   gesti6n   ante   la   prefectura   del
Guayas  o  demas   instituciones.
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Solicita   a   los   sefiores   vocales   seguir   vigilantes   y   ayudar   en
dar     seguimientos     para     poder     cristalizar     varias     de     las
necesidades   que   tiene   la   poblaci6n,    con   el   tlnico   objetivo   de
mejorar    la    calidad   de    vida    de    nuestros    ciudadanos    de    la

parroquia   Chobo,   debido   a   que   ese   es   nuestro   lena   y   nuestra
convicci6n,   es  alli  que  el   trabajo  en  conjunto  siempre  sera  el

que  nos  d6  resultados  favorables  y  6ptimos.

Vamos   a  seguir  trabajando  en  conjunto  y  vamos  a  buscar  mejores

dias   a  nuestros  ciudadanos.

5 .  VARIOS

No   habiendo   ningun   punto   a   tratar   por   parte   de   los   Vocales,
vicepresidente   y   presidente   del   GAD,    se   da   por   culminada   la
sesi6n   hoy   miercoles    19   de   OCTUBRE   de    2022    siendo   las    16h58
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coNvocIATORIA  A  sEsl6N  oRDlunlA

Chobo,    17   de   OCTtJBRE   de   2022

SEfioRES

vOcAI.Es   pRINclpAIEs  DEI,  GAD  mRROQulAI.  RURAL  DE   CHOBO

Convocase,   a  sesi6n  ordinaria  de  trabajo  a  los   sefiores  vocales
del    Gobierno    Aut6nomo    Descentralizado    Parroquial    Rural    de
Chobo,    de   conformidad   con   lo   que   establece   el   art.    318   del
COOTAD.,   a  la  sesi6n  ordinaria,   que  se  llevara  a  efectct  el  dia
mi6rcoles     19    de    OCTUBRE    de     2022,     a    las     15H00     en    la    Casa

Comunal  de  Chobo,   donde  se  tratara  el   siguiente:
ORI>EN   DEI.   Din

1.  Constataci6n  del   Qu6run

2.  Lectura  y  Aprobaci6n  del  Acta  Anterior
3.  Lectura  de  oficios  enviados  y  recibidos
4.  Informes  del  presidente.
5 .  Varios .

ATENTAMENTE,

chgA|n,tic!r!!,i::+artAran|;/-u:i
PRESII)ENTE                       `\\ `'

`\
Gobierno  Aut6nomo  Descentralizado  Parroquial

A.    HERNANDEZ   /   D.   BRAVO
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Rri£,al de •6hobo .

ParroquiaChobo,Cam6nMilagro,ProvinciadelGuayas
E-mail:juntaparroqujalchobo@hotmail.com

Guayas - Ecuador
Gel . 043030336 -0982930058



RECEpcl6N  DE  IA  corvocATonIA  A  sEsl6N  onDnunIA  DE  FEcm  17  DE

OCTUBRE   DE   2022.

UPRESIDENTE                                                            •r.   ,-`

I/y

"'/,'On   ,,1\`,--`C       ,,g'Iy,`'

Sr.   Washington  Victor a      --.                                         U
Ing.   Gabriela  Moran

VICEPRESIDENTE VOCAL  PRINCIPAli

b ^\c,",)TC\
Lcda.   Barbara  Altamirano Lcda.   AJ!ejandra  Vera

VOCAL  PRINCIPAL VOCAII  PRINCIPAL
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